
Звіт 

про опитування педагогічних працівників КЗ «Дніпропетровський фаховий коледж спорту» ДОР»  

у 2024/2025 навчальному році 

Опитування педагогічних працівників здійснювалося відповідно до Положення про внутрішню систему 

забезпечення якості освіти КЗ «Дніпропетровський фаховий коледж спорту» ДОР». 

Термін опитування: квітень 2025 року. 

Мета опитування: оцінити якість освітніх і управлінських процесів та напрацювати рекомендації щодо 

вдосконалення діяльності. 

Респонденти: для проведення дослідження не формувалась спеціальна вибірка, а передбачалось суцільне 

опитування педагогічних працівників. Всього в опитуванні взяли участь 20 (86,9%) педагогічних працівників навчальної 

частини з 23. В опитуванні педагогічних працівників спортивної та виховної частин кількість респондентів 

розподілилась таким чином: з 61 педагогічного працівника, які пройшли опитування, 13 (21,3%) - це працівники виховної 

частини, де загальна кількість основних працівників дорівнюється 21, а 48 (78,7%) – це педагогічний склад спортивної 

частини, де загальна кількість основних працівників дорівнюється 92.  

Обробка результатів велась за допомогою Google форми. 

 

В якому підрозділі навчальної частини Ви викладаєте?              В якому структурному підрозділі Ви працюєте?

  

 

 



Який у Вас загальний  педагогічний стаж?  

 

 

 

Скільки років Ви працюєте в КЗ "ДФКС" ДОР"? 

 

 

  



Вам подобається працювати у КЗ «ДФКС» ДОР»?   

 

 

 

 

З яким настроєм Ви зазвичай йдете НА роботу?   

 

 

 



З яким настроєм Ви зазвичай йдете з роботи?  

 

 

 

 

Чи добре скоординована  робота у КЗ «ДФКС» ДОР» (планування, організація, мотивація, контроль)? 

 

 

 



Ви завжди чітко розумієте, що від Вас очікують на роботі (адміністрація, колеги, здобувачі)?  

 

 

 

 

Які умови створені адміністрацією, щоб Ви почувались комфортно? 

 

 

  



Чи задоволені Ви підтримкою адміністрації коледжу  

у вирішенні проблем навчання? 

 

Чи задоволені Ви підтримкою адміністрації коледжу 

у вирішенні проблем навчального, навчально-

тренувального та  вихованого процесів? 

 

 

 

 

 

Чи задоволені Ви рівнем взаємодії здобувачів  

освіти і педагогічних працівників в освітньому 

процесі? 

 

Чи задоволені Ви рівнем взаємодії здобувачів  

освіти і педагогічних працівників в освітньому 

процесі (навчання, виховання, заняття спортом)? 

 



Навчання в коледжі сучасне та практично орієнтоване  

 

 

 

 

Чи заохочуєте Ви здобувачів освіти до процесу навчання? 

 

 



Чи дозволяє матеріально-технічна база проводити заняття з використанням інформаційно-комунікаційних 

технологій? 

 

 

 

 

Викладання навчальних дисциплін  саме Вами здійснюється із застосуванням сучасних інтерактивних методів 

 

 



Чи застосовуєте  саме Ви різні способи подачі навчального матеріалу та різнорівневі завдання, які враховують 

індивідуальні особливості здобувачів освіти? 

 

 

 

 

 

Яка із форм навчання, на Вашу думку, є найбільш ефективною? 

 

 

 



Чи берете Ви участь у періодичному перегляді освітньо-професійної програми для спеціальності Фізична 

культура і спорт? 

 

 

 

 

 

 

Чи берете Ви участь в розробці нормативних  

документів коледжу (положень, стратегій, правил)? 

 

Чи берете Ви участь у періодичному перегляді  

освітньо-професійної програми та нормативних  

документів коледжу (положень, правил)? 

  

 

 



Ви маєте можливість втілення власних ініціатив щодо покращення якості освітньої діяльності Коледжу? 

  

 

 

 

 

Ви маєте можливість підвищувати свій професійний рівень? 

  

 



Що перешкоджає Вашому професійному розвитку? (можна обрати кілька варіантів відповідей)  

  

Якщо в попередньому питанні «інше», то вкажіть, що саме 

  

 

Чи достатньо навчальні приміщення обладнані сучасною мультимедійною технікою та дозволяють проводити 

заняття з використанням інноваційних технологій? 

  



Оцініть за 5-бальною шкалою (5 – найвища оцінка) санітарно-гігієнічні  умови праці (шум, освітлення, 

температура, чистота) 

  

 

Оцініть за 5-бальною шкалою (5 – найвища оцінка)  соціально-психологічні умови праці (характер 

міжособистісних стосунків, психологічний клімат тощо) 

  

  



У коледжі проводяться навчання/інструктажі з охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, 

правил поведінки в умовах надзвичайних ситуацій, інструктажі з домедичної допомоги?  

  

 

 

У коледжі розроблено алгоритм дій у разі нещасного випадку з учасниками освітнього процесу? Ви 

дотримуєтесь його?  

  

  



У коледжі проводяться інформаційні, освітні заходи, спрямовані на формування негативного ставлення до 

корупції?  

  

 

 

Ви вважаєте, що освітнє середовище у КЗ «ДФКС» ДОР» вільне від будь-яких форм насильства? 

  

  



У закладі освіти оприлюднені заходи, спрямовані на запобігання будь-яким проявам дискримінації, булінгу та 

інших форм насильства (План заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) в закладі, 

правила поведінки для здобувачів освіти тощо)? 

  

 

Чи Ви вважаєте організацію освітнього процесу у КЗ «ДФКС» ДОР» безпечною для життя та здоров’я?  

  

  



Ваші пропозиції щодо покращення умов роботи, матеріально-технічної бази та освітньої діяльності КЗ «ДФКС» 

ДОР» (відповіді педагогічних працівників навчальної частини) 

 

 



 

 

Ваші пропозиції щодо покращення умов роботи, матеріально-технічної бази та освітньої діяльності КЗ «ДФКС» 

ДОР» (відповіді педагогічних працівників спортивної та виховної частин) 

 

 

 



 

 



 

 

 



 

 

 



 

 



 

 

Висновки: 

На думку педагогічних працівників, в КЗ «ДФКС» ДОР» сформовано доволі комфортне освітнє середовище, вони 

вважають організацію освітнього процесу безпечною для життя та здоров’я. Також респонденти задоволені 

сформованою в ДФКС системою професійного розвитку педагогічних працівників, яка відповідає їхнім інтересам та 

потребам, а також позитивно впливає на якість роботи. Педагогічні працівники позитивно характеризують систему 

адміністрування діяльності закладу освіти, висловлюють задоволеність підтримкою адміністрації коледжу у вирішенні 

проблем навчання, навчально-тренувального та  вихованого процесів. Крім того, вони задоволені як рівнем морально-

етичних взаємовідносин між учасниками освітнього процесу, так і механізмом запобігання та реагування на різні форми 

насильства та дискримінації на робочому місці. Для можливості втілення власних ініціатив педагогічних працівників 

щодо покращення якості освітньої діяльності Коледжу респонденти пропонують залучати педагогічних працівників 

навчальної, спортивної та виховної частин до розробки документів коледжу (положень, стратегій, правил). Необхідно 



відмітити низький рівень залучення педагогічних працівників спортивної та виховної частин до проходження 

анкетування.  

Пріоритетними залишаються питання:  

1. Збільшення кількості навчальних кабінетів.  

2. Створення рівних умов праці для кожного педагогічного працівника навчальної частини (забезпечення проекторами, 

безперебійним доступом до інтернету, кондиціонерами).  

3. Обладнання кабінетів фізики, біології, хімії сучасними навчальними комплектами для проведення лабораторних та 

практичних робіт. 

4. Створення на базі ДФКС кімнати психоемоційного розвантаження та аутотренінгу для персоналу та здобувачів освіти. 

5. Створення в укритті зони для проведення навчання під час тривоги. 

6. Поліпшення матеріально-технічної бази спортивної частини. 

7. Створення комфортного відпочинку на території освітнього закладу. 

8. Розгляд питання щодо збільшення надбавки за престижність праці педагогічних працівників. 

  

 

 

 

 


